
 

 

Cirkularita, legislativa, praxe. Semináře REMA Systém přinesly aktuální 

know-how v oblasti nakládání s elektroodpadem 

Praha, 24. listopadu 2025 

Letošní odborné semináře REMA Systém potvrdily rostoucí zájem firem i veřejných institucí o 

praktické informace, aktuální legislativní změny a efektivní způsoby nakládání s elektroodpadem. 
Společnost sérií vzdělávacích akcí navázala na svou dlouhodobou snahu poskytovat partnerům 

kvalitní odbornou podporu a prostor pro sdílení zkušeností. Účastníci ocenili především odborné 

vedení programu a možnost konzultovat témata s experty napříč obory. 
 

Série regionálních vzdělávacích seminářů REMA Systém již 15. rokem slouží jako odborné setkání, které 
účastníkům nabízí možnost porozumět zejména aktuálním trendům v oblasti sběru a recyklace odpadních 

elektrozařízení i širší podnikové ekologie. Letošní ročník zdůraznil význam pravidelného vzdělávání v době 

dynamických změn legislativy a přinesl řadu informací využitelných v každodenním provozu organizací. Program 
zároveň umožnil účastníkům vést detailní odborné diskuse s přednášejícími a získat odpovědi na specifické otázky 

z praxe, což posílilo celkový přínos seminářů pro profesionální rozvoj i efektivní správu elektroodpadu. 
  

„Naším cílem je poskytovat partnerům informace, které jim skutečně pomohou orientovat se v konkrétních 
situacích, se kterými se při nakládání s elektroodpadem setkávají. V praxi často řeší například správné nastavení 
interních procesů, povinnosti při předávání odpadů nebo práci s novými evidenčními systémy. Semináře jsou proto 
postavené tak, aby účastníci získali nejen teoretický přehled, ale především odpovědi na otázky, které řeší každý 
den,“ zdůrazňuje Vítězslav Páral, manažer regionálních zastoupení společnosti REMA Systém, která je jedním 

ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících v České republice. 
 

Vlna legislativních změn 

 
Jedním z klíčových témat letošního programu byly rozsáhlé změny v legislativě podnikové ekologie, které v roce 

2025 významně ovlivňují povinnosti firem i veřejných institucí. Novelizace zasahují oblast odpadového 
hospodářství, ochrany ovzduší i další environmentální předpisy, přičemž dopady mají také připravovaná evropská 

nařízení. „Rok 2025 přinesl nespočet novelizací zákonů, a to od odpadové legislativy až po nejkomplexnější novelu 
zákona o ochraně ovzduší a prováděcích právních předpisů. Navíc se chystá řada evropských nařízení, například 
o obalech, EUDR nebo o přeshraniční přepravě,“ upozorňuje Lukáš Žaludek, odborný konzultant společnosti 

ENVI GROUP. „Se všemi těmito změnami je nutno držet krok, připravit firemní procesy a přizpůsobit 
dodavatelsko-odběratelský řetězec,“ dodává. 

 
Cirkularita v praxi 

 

Významnou část programu tvořila také témata spojená s cirkulárním hospodářstvím a možnostmi materiálového 
využití surovin. Účastníci získali přehled o moderních technologiích zpracování, které umožňují bezpečnou 

demontáž odpadních elektrospotřebičů a efektivní oddělení jednotlivých materiálových frakcí. Na příkladu 
chladicích zařízení bylo patrné, jak současné recyklační linky přispívají k plnění ekologických cílů a posilují oběhové 

hospodářství v České republice. „Těšilo mě představit téma cirkulárního hospodářství při zpracování chladicích 
zařízení a potkat odborníky, kteří se věnují nakládání s odpady v různých typech organizací. Podobná setkání mají 
pro praxi velký význam,“ uvádí Zbyněk Vilím, ředitel společnosti Rumpold-RCHZ. 

 
Letošní série vzdělávacích seminářů potvrdila, že právě praktické informace, sdílení zkušeností a konkrétní 

doporučení mají pro účastníky největší přínos. REMA Systém proto plánuje pokračovat v realizaci vzdělávacích 

aktivit, které firmám i institucím usnadní orientaci v nových povinnostech. 



 

 

O společnosti REMA Systém 
 
Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních 

elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony 
a další přístroje. 

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 

běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. 
V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný 

odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení. 

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na 

www.chytrarecyklace.cz. 
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